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 R O M Â N I A 
JUDEŢUL  VASLUI 
COMUNA TĂTĂRĂNI 
CONSILIUL LOCAL 

PROCES – VERBAL 
Încheiat astǎzi, 18 noiembrie 2025, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Tǎtǎrǎni, Judeţul Vaslui 

 
Convocarea Consiliului local Tǎtǎrǎni în şedinţa ordinară de la sediul sãu din sat Tãtãrãni, comuna Tãtãrãni, 

județul Vaslui, s-a fãcut prin Dispoziţia nr. 189 din 12.11.2025 emisã de Primarul Comunei Tǎtǎrǎni, în conformitate cu 
prevederile art. 155 alin (1) lit. d) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completãrile 
ulterioare.  

Domnul primar, nu participă la ședința de consiliu local, deoarece este plecat din localitate în interes de 
servici. 

Şedinţa este deschisã de cãtre domnul consilier Petrică LUCA, preşedinte de şedinţã, care aduce la cunoștință 
domnilor consilieri necesitatea depunerii jurământului de domnul COJAN MIHAI ca urmare a Încheierii nr. 986/ 
10.11.2025 a Judecãtoriei Huşi privind validarea mandatuluilui de consilier local supleant. 

 
Astfel se trece la ceremonia depunerii jurământului. Domnul Mihai COJAN depune jurământul cu mâna pe 

Biblie și pe Constituție.La finalul depunerii jurământului,  este felicitat de către toți consilierii locali prezenți în sală. 
 

Doamna Ancuța Maria CONDREA constatã cã la şedinţã domnii consilieri sunt prezenţi în numãr de 10 
consilieri din cei 11 consilieri ai  Consiliul local,  lipsind domnul consilier Viorel MARIN. În conformitate cu art. 137 
alin. (1) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare, şedinţa este legal 
constituitã. 

 
Se supune la vot procesul-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Tǎtǎrǎni din data de  

30.10.2025, care obține  8 voturi favorabile. ( La ședința din 30.10.2025 nu a participat domnul Luca Petrică, prezent la 
această ședință, și lipsește domnul Hâncu Costache, prezent la ședința din data de 30.10.2025). 
 

 
La şedinţǎ mai participǎ doamna Maria BUZINCU din cadrul Compartimentului Registrul Agricol, Urbanism 

și Relații cu Publicul și doamna Ancuța Maria CONDREA, secretar general cu atribuții delegate al comunei. 
 

Domnul consilier Petrică LUCA președinte de ședință menționează că ordinea de zi este următoarea: 
 

1 . PROIECT DE HOTĂRÂRE privind desemnarea reprezentantului  Consiliului local al comunei Tătărăni 
în Consiliul de Administraţie al Şcolii Gimnaziale nr. 1 Tătărăni, judeţul Vaslui. 

Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui 
 
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind organizarea şi funcţionarea reţelei şcolare pe teritoriul comunei 

Tătărăni, judeţul Vaslui, în anul şcolar 2026-2027. 
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui 
 
3. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind analiza stadiului de înscriere a datelor la Registrul Agricol aferent 

trimestrului III al anului 2025 și  stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea  acestei activității. 
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui 
 

Se supune votului ordine de zi aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 9 voturi exprimate deschis. 
 

 
Conform art. 135 alin. (8) Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu 

modificările şi completãrile ulterioare, se  suplimentează ordinea de zi cu următoarele proiecte: 
 
1. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind reorganizarea Comisiei pentru învãtãmânt, sãnãtate, culturã, 

protecţie socialã, activitãţi sportive şi de agrement. 
Iniţiator: Dl. Viorel MARIN, viceprimar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui 
 
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind aprobarea acordării unor pachete de Crăciun și stabilirea valorii 

acestora copiilor de la  Școala Gimnazială nr. 1 sat. Tătărăni, Comuna Tătărăni, judeţul Vaslui 
Iniţiator: Dl. Viorel MARIN, viceprimar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui 
 
3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezmembrare a 

imobilului situat în intravilanul comunei Tătărăni, identificat în CF nr.71117-Tătărăni, în suprafață totală de 480 mp. 
Iniţiator: Dl. Viorel MARIN, viceprimar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui 
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Se supune votului suplimentarea ordinei de zi aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 9 voturi exprimate 

deschis. 
 
 

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului consilier Petrică LUCA președinte 
de ședință pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Condrea Ancuța-Maria, secretar general cu 
atribuții delegate al comunei, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate. 

 
Domnul președinte dă citire PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE privind desemnarea reprezentantului  

Consiliului local al comunei Tătărăni în Consiliul de Administraţie al Şcolii Gimnaziale nr. 1 Tătărăni, judeţul Vaslui, 
după care se trece la discuții/propuneri. 

 
Domnul consilier Liviu LĂZAN propune pe doamna consilier Diana BORDEIANU reprezentant al 

Consiliului Local Tătărăni în  Consiliul de Administraţie al Şcolii Gimnaziale nr. 1 Tătărăni, judeţul Vaslui. 
 
Nemaifiind o altă propunere se numără voturile și doamna consilier Diana BORDEIANU obține un număr de 

8 voturi exprimate deschis și o abținere din partea dumneaei. 
 

Prin urmare, reprezentant al Consiliului Local Tătărăni în  Consiliul de Administraţie al Şcolii Gimnaziale nr. 1 
Tătărăni, judeţul Vaslui, este doamna consilier Diana BORDEIANU. 

 
Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Petrică LUCA, președinte de ședință supune votului punctul nr. 1 de 

pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 
  

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” și o abținere. 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” și o abținere  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” și o abținere  

 
Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 1 din ordinea de zi care este aprobat cu 8 voturi 

,,pentru” și o abținere.  
 

 
Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului consilier Petrică LUCA președinte 

de ședință pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Condrea Ancuța-Maria, secretar general cu 
atribuții delegate al comunei, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate. 

 
Domnul președinte dă citire PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE privind organizarea şi funcţionarea reţelei 

şcolare pe teritoriul comunei Tătărăni, judeţul Vaslui, în anul şcolar 2026-2027, după care se trece la discuții. 
 
Domnul consilier Liviu LĂZAN : ”În anul școlar 2026-2027 vor fi 182 de copii. În anul școlar 2025-2026, au 

fost 202 copii. A scăzut numărul copiilor.” 
 
Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Petrică LUCA, președinte de ședință supune votului punctul nr. 2 de 

pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 
  

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”. 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”.  
 
Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 2 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi 

,,pentru”.  
 

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului consilier Petrică LUCA președinte 
de ședință pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Maria BUZINCU din cadrul Compartimentului 
Registrul Agricol, Urbanism și Relații cu Publicul, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor 
de specialitate. 

 
Domnul președinte dă citire PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE privind analiza stadiului de înscriere a datelor 

la Registrul Agricol aferent trimestrului III al anului 2025 și  stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea  acestei 
activității, după care se trece la discuții. 
 

Domnul consilier Adrian MUNTEANU : ”Este vorba despre registrul agricol. La bovine sunt trecute 26 de 
capete. Doar atâtea sunt înregistrate?” 

Doamna Maria BUZINCU: ”La noi la registrul agricol, da.” 
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Nefiind alte discuţii, domnul consilier Petrică LUCA, președinte de ședință supune votului punctul nr. 3 de pe 
ordinea de zi, pe articole, astfel: 
  

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”. 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”.  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”. 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”.  
Se supune votului art. 5 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”. 

 
Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 3 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi 

,,pentru”.  
 
 

Se trece la punctul nr. 1 Suplimentar de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului consilier Petrică 
LUCA președinte de ședință pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Condrea Ancuța-Maria, 
secretar general cu atribuții delegate al comunei, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor 
de specialitate. 

 
Domnul președinte dă citire PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE privind reorganizarea Comisiei pentru 

învãtãmânt, sãnãtate, culturã, protecţie socialã, activitãţi sportive şi de agrement, după care se trece la 
discuții/propuneri. 

 
Domnul consilier Liviu LĂZAN propune pe domnul consilier Mihai COJAN ca secretar al Comisiei  pentru 

învãtãmânt, sãnãtate, culturã, protecţie socialã, activitãţi sportive şi de agrement. 
 
Nemaifiind o altă propunere se numără voturile și domnul consilier Mihai COJAN obține un număr de 8 

voturi exprimate deschis și o abținere din partea dumnealui. 
 

Prin urmare, secretar al Comisiei  pentru învãtãmânt, sãnãtate, culturã, protecţie socialã, activitãţi sportive şi 
de agrement, este domnul consilier Mihai COJAN. 

 
Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Petrică LUCA, președinte de ședință supune votului punctul nr. 1 

suplimentar  de pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 
  

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” și o abținere. 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” și o abținere  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” și o abținere  
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” și o abținere. 

 
Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 1 suplimentar  din ordinea de zi care este aprobat 

cu 8 voturi ,,pentru” și o abținere. 
 
 

Se trece la punctul nr. 2 Suplimentar de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului consilier Petrică 
LUCA președinte de ședință pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Condrea Ancuța-Maria, 
secretar general cu atribuții delegate al comunei, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor 
de specialitate. 

 
Domnul președinte dă citire PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE privind aprobarea acordării unor pachete de 

Crăciun și stabilirea valorii acestora copiilor de la  Școala Gimnazială nr. 1 sat. Tătărăni, Comuna Tătărăni, judeţul 
Vaslui, după care se trece la discuții. 

 
Domnul consilier Petrică LUCA:” După calculele noastre, ne-am încadra cu 84 de lei pentru fiecare copil.” 

 
Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Petrică LUCA, președinte de ședință supune votului punctul nr. 2 

suplimentar  de pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 
  
Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”  

 
 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 2 suplimentar  din ordinea de zi care este aprobat 
cu 9 voturi ,,pentru”.  
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Se trece la punctul nr. 3 Suplimentar de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului consilier Petrică 

LUCA președinte de ședință pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Maria BUZINCU din cadrul 
Compartimentului Registrul Agricol, Urbanism și Relații cu Publicul, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã 
avizele comisiilor de specialitate. 

 
Domnul președinte dă citire PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE privind însușirea și aprobarea documentației 

cadastrale de dezmembrare a imobilului situat în intravilanul comunei Tătărăni, identificat în CF nr.71117-Tătărăni, 
în suprafață totală de 480 mp, după care se trece la discuții. 

 
Doamna Maria BUZINCU :” Prin HCL nr.15, s-a modificat și completat inventarul bunurilor ce aparțin 

domeniului public al comunei Tătărăni, atestat prin Anexa nr.65 a Hotărârii de Guvern nr.1361/2001.” 
Domnul consilier Adrian MUNTEANU:” Pentru ce se face dezmembrarea?” 
Domnul consilier Viorel MARIN:”Pentru padocul de câini. Imobilul 2 din anexa 65 la HG 1361/2001 în 

suprafață de 480 mp, se va dezlipi.” 
 

 
Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Petrică LUCA, președinte de ședință supune votului punctul nr. 3 

suplimentar  de pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 
  
Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 5 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 6 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 7 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”  

 
 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 3 suplimentar  din ordinea de zi care este aprobat 
cu 9 voturi ,,pentru”.  

 
 

 
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 

 Preşedinte de ședință, 
Consilier 

Petrică LUCA 
 
 

SECRETAR GENERAL CU ATRIBUȚII 
DELEGATE AL COMUNEI,                 

Ancuța Maria CONDREA 
 


